Экскурсия в Северо-Кавказский региональный общий центр обслуживания прошла с целью познакомить детей с профессиями железнодорожников.



Ирина Сергеевна, ведущий специалист по кадрам ,встретила нас.



Эльвира Феликсовна, заместитель начальника по кадрам и социальным вопросам, провела нам «конференцию».





По расчетному отделу экскурсию нам провела бухгалтер Василенко Людмила Анатольевна, дети получили не только представления какие еще есть профессии на железной дороге, но и много подарков и сладостей.



Посидели в кресле 1-го заместителя начальника центра Горячевой Натальи Александровны.



Посетили музей спортивных достижений, где выставлены награды спортивной команды Северо-Кавказского регионального общего центра обслуживания